

Исторически сложилось, что самый верный и надежный сын, друг и товарищ - это чеченец!

Ни один русский, белорус, украинец, казах, бурят, татарин и никто никогда не сомневается

в верности, надежности, дружбе и чистоте помыслов чеченца.

Чеченец сам не доест, а голодного накормит и защитит.

Сегодня смотрел ролик, когда TV снимало ролик в Грозном, пустив славянской внешности

чеченца толкаться с проходящими чеченцами, якобы русский.

Конечно этот чеченец рисковал толкаясь с другими,

даже пару раз чуть не получил по голове.

Место было людное и проходящие молодые чеченцы вставали за него и выводили за

безопасную территорию, а TV объясняло задетым чеченцам, что это телевидение проводит

ЧЕЧНЯ - НАДЕЖНЫЙ ЩИТ РОССИИ

Автор: Administrator
28.04.2015 15:50 -

эксперимент и все расхолись миром!

TV скрытой камерой проверяло, вступятся за русского, проходящие чеченцы!

Заступались Все!

И говорили, что он гость и надо это понять ВСЕМ!

Чеченец справедлив, смел, надежен!

Чеченец дик и злобен, когда касается Родины и Чести!

Поэтому чеченцу Ханпаше Нурадилову в неполные 19 лет удалось застрелить 920 фашистов на

Мамаевом Кургане под Сталинградом!

Ханпаша погиб в неполные 19 лет в 1942 году!

Полковник Мовлит Висаитов, чеченец из Грозного, первый пришел на Эльбу и пожал руку американскому

генералу!

ЧЕЧНЯ - НАДЕЖНЫЙ ЩИТ РОССИИ

Автор: Administrator
28.04.2015 15:50 -

Красноармеец Исмаилов, чеченец из Хасавюрта установил флаг над Рейхстагом, а не Кантария!

Вслед за Рамзаном Ахматовичем Кадыровым, тысячи чеченцев себя начали считать пехотинцами Путина!

Рамзан Ахматович Великий сын России и пехотинец Путина!

Нам, России, еще бы сто Рамзанов Кадыровых!

И сто лет здравствовать и править Путину Владимиру Владимировичу!

ВПЕРЕД РОССИЯ!

РОССИЯ ВПЕРЕД!